
現在の仕事について

10.（１）年次有給休暇（有休）は取得できていますか

9 10

仕事量が多くて取りにくい

周囲の人に迷惑をかけるから取りにくい

他の人が取得しないから取りにくい

人手不足で取りにくい

申請しても認めてもらえない

その他

無回答

雇用が不安定である

利用者に適切なサービスができているか不安がある

サービスの方法等について、意見交換が不十分である

利用者やその家族との人間関係がうまくいかない

夜勤に何が起こるかわからない

仕事中の介護事故が怖い

自分の将来のことが不安である

その他

無回答

賃金が安い

昇給システムが明確ではない

何年経っても賃金が上がらない

仕事量が多い

仕事量が少ない

労働時間が長い

有給休暇が取れない

連休が取りにくい

職場のコミュニケーションが良くない

上司、先輩、同僚が仕事を教えてくれない

教育・研修制度がない

能力や仕事ぶりが適切に評価されない

悩み・不満などの相談体制が充実していない

福利厚生が充実していない

子育て・介護の支援策が充実していない

やりがいがない

その他

無回答

11.（１）働く上での不安はありますか

10.（２）  （１）で「なかなか取得できない」「全く取得できない」と回答した方へ

　　取得できない理由は（２つ以内）

12.（２）  （１）で「ある」と答えた方へ　不満を感じる理由は（３つ以内）

12.（１）働く上での不満はありますか

11.（２）　（１）で「ある」と答えた方へ　不安を感じる理由は（３つ以内）
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賃金が安い

昇給システムが明確ではない

何年経っても賃金が上がらない

２）  （１）で「ある」と答えた方へ　不満を感じる理由は（３つ以内）
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